
 

Bilan d'organisation et gestion de données n°2 

Nom : ______________ 

Prénom : _____________ 

Date :    _ _ / _ _ / _ _ _ _ 

 
 
 

Choisis la bonne opération. 

 La population d’un village comprend 315 femmes et 258 hommes. Quelle est la population totale de ce 
village? 

 Addition  Soustraction   Multiplication  Division 
 

 On distribue équitablement 18 cartes à trois enfants. Combien chaque enfant en a-t-il? 

 Addition  Soustraction   Multiplication  Division 
 

 Un pépiniériste a produit 6 400 pensées vendues 0,60€ l’unité. Quelle somme lui a rapporté la vente des 
fleurs? 

 Addition  Soustraction   Multiplication  Division 
 

 A la station-service, pour remplir le réservoir de sa voiture qui contient 48L, Thierry ajoute 36L. Quelle 
quantité d’essence restait-il dans le réservoir? 

 Addition  Soustraction   Multiplication  Division 
 

Choisis la bonne question. 
Pour la nouvelle édition d’un livre, le nombre de pages est passé de 176 à 192 et le prix a augmenté de 6€.  

□ Quel est le prix de l’ancienne édition de ce livre? 
□ De combien le nombre de pages a-t-il augmenté entre les deux éditions? 
□ Quel est le nombre de pages de la nouvelle édition? 

 
Sur Internet, un séjour à New-York (avion+trois nuits d’hôtels) est proposé à 799€ par personne. 

□ Quel sera le prix d’une nuit d’hôtel supplémentaire? 
□ Quel sera le prix d’un séjour pour deux personnes? 
□ Quel sera le prix des repas? 

 
Nicolas achète un CD comportant 12 chansons. Chacune dure en moyenne 3 minutes.  

□ Quel est, environ, le prix du CD? 
□ Quelle est la durée du CD? 
□ Dans combien de temps Nicolas achètera-t-il un autre CD? 

 

Invente la question. 

 Julie possède 37€ et Maxime 7,50€ de moins qu’elle. 

............................................................................................................................................................................................ 

 Un paquet contenant 20 sachets d’infusion pèse 32g. 

............................................................................................................................................................................................ 

 Avec ses 410 700 habitants, Malte est 145 fois moins peuplée que l’Italie. 

............................................................................................................................................................................................ 

Signature: 

 

 Savoir organiser les données d'un problème en vue de sa résolution. S.C      A     B     C     D 


